
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2011, às 15:00, no Fundação Indaiatubana de Educação e Cultura do município, INDAIATUBA, Estado SP, foi realizada a
Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi
presidida pelo(a) Senhor(a) Marcus J. P. de Sant'anna representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANTONIO CARLOS GONSALES SANCHES - SECRETARIA DA FAMILIA E DO BEM ESTAR SOCIAL
 GRAZIELA MILANI - PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
 JOÃO MARTINI NETO - FIEC- FUNDAÇÃO INDAIATUBANA DE EDUCAÇÃO E CULTURA
 Josielle Martinuzzo Costa Mesquita  - Departamento de Estatística e Estratégia da Prefeitura Municipal de Indaiatuba 
 MARCO ANTONIO SECCO - FIEC- FUNDAÇÃO INDAIATUBANA DE EDUCAÇÃO E CULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município INDAIATUBA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder
- Outros: Vídeo

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Joao Martini Neto
Instituição: Superintendente da FIEC/Representante do Prefeito

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Marco Antonio Secco
Instituição: FIEC
Data prevista para entrega: 21/10/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
No dia 17/10/2011 houve reunião prévia com os representantes da prefeitura (Sr. João Martini Neto e Sr. Marco Antonio Secco). Nessa reunião foram
explicados os critérios e conceitos de Área de Ponderação e foram apontados somente duas áreas de interesse da Prefeitura Municipal. No dia da reunião da
CMGE (21/10/11) essas áreas sinalizadas pela prefeitura foram ratificadas pelos outros membros da comissão.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ana Paula Vanderlei Moura: rádio Jornal de Indaiatuba; Hozana Rodrigues, Prefeitura Municipal de Indaiatuba; José Ap. Meteli de Matos: Câmara Municipal
de Indaiatuba; Luiz Alberto Pereira:Câmara Municipal de Indaiatuba; Odair Gonçalves de Oliveira: Prefeitura Municipal de Indaiatuba; Reinaldo Nogueira
Lopes Cruz: Prefeitura Municipal de Indaiatuba

7 - Demais Participantes do IBGE:
Carolina Quadrino Ferreira, Igor Valente Figueroa Guimarães, Maria Virginia Teran Cremonesi, José de Oliveira Pereira

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


